
PROTOKÓŁ NR 1/2026  

Z ZEBRANIA CZŁONKÓW RADY OSIEDLA PIASKI 

z dnia 27 stycznia 2026 roku 

  

I. Porządek zebrania. 

1. Przywitanie zebranych. Przedstawienie porządku zebrania. 

2. Środki z budżetu Gminy Trzebinia na działalność statutową osiedli w 2026 roku. 

3. Dyskusja, zapytania, wnioski. 

4. Zakończenie spotkania. 

 

II. Przebieg zebrania. 

Przewodniczący Rady Osiedla przywitał zebranych członków rady osiedlowej.  

 

Przewodniczący Rady Osiedla poinformował o uchwaleniu budżetu Gminy Trzebinia na 2026 rok, który 

zakłada waloryzację podatków lokalnych, pieniądze na zadania związane z ochroną środowiska. 

Przekazał również informację o trwającej budowie kortu tenisowego przy ulicy Ochronkowej. 

 

Przewodniczący Rady Osiedla poinformował o środkach z budżetu gminy na tzw. działalność rad 

osiedlowych, tj. 10 zł na mieszkańca. W 2026 roku Rada Osiedla Piaski otrzymuje do dyspozycji kwotę 

9250 zł. Podziału środków Rada Osiedla dokona w I kwartale br. 

 

Rada Osiedla omówiła plan wydarzeń dla mieszkańców, tj. warsztaty wielkanocne, Piknik Ekologiczny, 

Ziemniaczysko z Zakończeniem Lata, Mikołajki oraz warsztaty bożonarodzeniowe. 

 

Członkowie Rady Osiedla zapoznali się z odpowiedziami na wnioski i podjęła kolejne. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rada Osiedla Piaski 

 

Przewodniczący Rady Osiedla Piaski 

Wojciech Hajduk 

 

 

Trzebinia, 27 stycznia 2026 roku 

 

 

Szanowny Pan Jarosław Okoczuk  

Burmistrz Trzebini 

 

ul. Marszałka Piłsudskiego 14 

32-540 Trzebinia 

 

 

Dotyczy: kolejnego etapu wymiany ogrodzenia placu zabaw przy ulicy Kilińskiego w Trzebini 

 

 

Rada Osiedla Piaski wnioskuje o zabezpieczenie środków finansowych w budżecie Gminy i 

wsparcie naszych działań zmierzających już od dwóch lat do wymiany ogrodzenia placu zabaw. 

 

Rada Osiedla widzi zasadność wymiany ogrodzenia, które nie tylko zwiększy estetykę miejsca, ale i 

ograniczy akty dewastacji i wandalizmu odnowionego niedawno staraniem Gminy jednego z najbardziej 

uczęszczanych obiektów w tej części Gminy.  

 

Pragniemy nadmienić, że w ostatnich dwóch latach wymianę ogrodzenia sfinansowaliśmy w większości 

ze środków statutowych. Jednak rosnące koszty powodują, że sukcesywna wymiana ogrodzenia musi 

być etapowana. Zabezpieczenie środków finansowych w budżecie gminy mogłoby przyspieszyć 

realizację tego ważnego zadania, stad wnosimy o wsparcie naszej inicjatywy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rada Osiedla Piaski 

 

Przewodniczący Rady Osiedla Piaski 

Wojciech Hajduk 

 

 

Trzebinia, 27 stycznia 2026 roku 

 

 

Szanowny Pan Jarosław Okoczuk  

Burmistrz Trzebini 

 

ul. Marszałka Piłsudskiego 14 

32-540 Trzebinia 

 

 

Dotyczy: ścieżki pieszo-rowerowej od ulicy Kilińskiego w stronę torów kolejowych 

 

 

Rada Osiedla Piaski wnioskuje o przeprowadzenie dodatkowej pielęgnacji terenów zieleni, 

polegających na przycięciu / wycięciu odrostów drzew, rosnących wzdłuż całej ścieżki pieszo-

rowerowej od ulicy Kilińskiego w kierunku torów kolejowych. 

 

Ze względu na potrzebę przeprowadzenia ww. prac pielęgnacyjnych oraz uczęszczanie ww. ścieżką 

przez mieszkańców i działkowców, Rada Osiedla wnioskuje o realizację naszego wniosku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rada Osiedla Piaski 

 

Przewodniczący Rady Osiedla Piaski 

Wojciech Hajduk 

 

 

Trzebinia, 27 stycznia 2026 roku 

 

 

Szanowny Pan Jarosław Okoczuk  

Burmistrz Trzebini 

 

ul. Marszałka Piłsudskiego 14 

32-540 Trzebinia 

 

 

Dotyczy: modernizacji boiska do koszykówki w obrębie placu zabaw przy ul. Kilińskiego w Trzebini  

 

 

Rada Osiedla Piaski rekomenduje podjęcie działań w zakresie pozyskania dofinansowania do 

modernizacji boiska do koszykówki, zlokalizowanego w obrębie placu zabaw przy ulicy Kilińskiego w 

Trzebini. 

 

Lokalizacja placu zabaw, jak i częstotliwość odwiedzania go przez mieszkańców nie tylko Osiedla 

Piaski, ale i innych ościennych, typuje osiedlowy plac zabaw jako miejsce spotkań i cieszące się dużym 

zainteresowaniem. Modernizacja polegająca na wymianie urządzeń znacząco zwiększyła komfort i 

bezpieczeństwo korzystających. Kolejne modernizacje mogą nie tylko zwiększyć atrakcyjność obiektu, 

ale wpłynąć na właściwe zagospodarowanie czasu wolnego dzieci i młodzieży. 

 

Prosimy o odpowiedź, czy Gmina Trzebinia planuje ubiegać się o dofinansowanie dla ww. obiektu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rada Osiedla Piaski 

 

Przewodniczący Rady Osiedla Piaski 

Wojciech Hajduk 

 

 

Trzebinia, 27 stycznia 2026 roku 

 

 

Związek Komunalny „Komunikacja Międzygminna” w Chrzanowie 

 

Aleja Henryka 20 

32-500 Chrzanów 

 

 

Dotyczy: modyfikacji linii autobusowej „N”, obsługującej kurs nocny po terenie Gminy Trzebinia 

 

 

Rada Osiedla Piaski wnioskuje o dokonanie modyfikacji linii autobusowej „N”, obsługującej kurs 

nocny po terenie Gminy Trzebinia, uwzględniający obsługę istniejących przystanków 

zlokalizowanych na terenie Osiedla Piaski w Trzebini. 

 

Rekomendujemy rozważenie zmiany zaproponowanego przebiegu i uwzględnienie obsługi 

następujących przystanków: Trzebinia PKP – Trzebinia Zakłady Tłuszczowe – Trzebinia Słowackiego 

– Trzebinia Widokowe Schody – Trzebinia Widokowe Kiosk – Trzebinia Widokowe Szkoła. 

 

W przypadku braku akceptacji dla ww. rozwiązania, rekomendujemy rozważenie zmiany 

zaproponowanego przebiegu i uwzględnienie obsługi następujących przystanków w innym wariancie: 

Trzebinia PKP – Trzebinia Zakłady Tłuszczowe – Trzebinia Słowackiego i przez Rondo Solidarności – 

obsługę przystanku Trzebinia Mały Rynek. 

 


